

如何给火车站解堵?长沙召集15名市民代表商讨解放路东延方案

# 解放路东延,过半支持接荷花路

本报8月5日讯 连东二环,还是接荷花路,如果让解放路东延,你会选哪一个?今天,15位长沙市民代表和8位政府职能部门代表讨论这事,过半市民代表支持连接荷花路,“可以从湘江边一直通到浏阳河。”

## 两个丁字路口每天都堵

下午3点半,记者从五一大道与车站中路交叉路口出发,由北往南沿车站中路步行至解放东路路口,体验这段“堵是正常情况,不堵才不正常”的路。

正在报刊亭忙活的老板告诉记者,上下班时,解放路和五一大道两个丁字路口中间一段总是堵得特别厉害,“印象最深的一次堵了将近一个小时,从这头往火车站方向望去,满满的都是车。”

121路公交车司机说,长沙火车站前面工作日和双休日都照堵不误,每到周末,这段路上花的时间要比平时长十多分钟。

很多市民表示,从长沙火车站西广场到东广场,只能绕道远大路或人民路,如果把解放路往东延伸,会方便很多。

## 解放路到底怎样东延

解放路到底怎么东延?长沙市发改委一个月前召集16位市民代表参加听证会,今天到了15位。

设计方中铁第五勘察设计院集团有限公司工程师郭庆昊介绍,解放路下穿京广铁路东延项目西起车站南路,东至二环路,全长约750米,双向四车道。

他们准备了两个方案,方案一起于车站路,接东二环,道路长757米;方案二起于车站路,连东二环,还与荷花路相接,道路长790米。

两个方案都要避让铁路行车公寓、单身公寓、信号楼、水泵房和两侧住宅楼,如

果选方案二,肯定要拆迁铁路行车公寓,通过辅路连接解放路与东二环。

## 过半市民代表赞成接荷花路

轮到市民代表发言,15名代表前面各有一张意见表,纸上被写得密密麻麻。

第一个发言的是陈小明,他有25年驾龄,省内省外的道路隧道都跑过。他认为,方案一虽然投资小、距离短,不过是把堵点从车站路东移800米到东二环;方案二钱花得多一点,效果可能好一点,如果把解放路与荷花路相接,可以从湘江边一直通到浏阳河,他支持方案二。

周小波是湖南工程学院的老师,做过几十亿路桥隧道施工管理和设计,他认为“可能存在第三个方案”,但东二环至荷花路一段必须改成高架,不能让东二环变成堵点,“否则就是浪费钱。”

一轮发言下来,过半代表支持方案二。

■记者 叶子君 实习生 谢婷 宁欤

## 部门回应

### 对火车站片区一并改造

解放路东延必须先下穿京广铁路,如果选方案二还要拆迁铁路行车公寓。对此,广铁集团代表表示,长沙火车站每天货列有144对、客列有288对,也就是说每5分钟就有趟火车从长沙火车站经过。西广场是长沙火车站的咽喉区,希望施工一定要做到万无一失。

长沙市城乡规划局代表说,解放路接荷花路是最新长沙市总规修编的内容,这次不会单对解放东路改造,还会对火车站片区的城市设计方案做征集。



8月5日下午5点多,长沙火车站附近道路拥堵不堪。 实习生 杨旭 记者 武席同 摄

## 浏阳河大桥安全检测,双向仅2车道通行

本报8月5日讯 因三一大道浏阳河大桥安全检测需要,今日零时起,将占用双向各一股机动车道。交警部门将在三一大道万家丽路口、四方坪立交桥路口采取分流措施,请过往驾驶员提前选择万家丽路、福元路、东二环通行。

今天凌晨开始,长沙三一大道浏阳河大桥开始进行为期20天的桥梁检测施工。按照交警部门之前发布的管制通告,原本占道管制检测时间是在晚上10点到早上6点。但由于桥梁安全检测的需要,交通管制方案做了更改。提醒广大市民尤其是驾驶

员,在接下来的20天里,浏阳河大桥全天24小时都只有双向两个车道通行。

上午7点半开始,因为车道减少一半,早高峰时段浏阳河大桥双向车行缓慢,特别是东往西堵车较为严重。交警部门提醒驾驶员,可以提前绕道走福元路或者工程兵大道、万家丽北路等道路进入城区。建议赶飞机的朋友,管制期间尽量选择机场高速公路。同时,请行经三一大道浏阳河桥上

的驾驶员,行车途中多一份耐心和礼让,避免发生交通事故加剧拥堵。 ■记者 黄娟 通讯员 肖强

# 人类可与肠胃病绝缘

## ——诺贝尔成果的转化 攻克肠胃病顽疾

### 困惑:肠胃病用药死循环

很多肠胃病患者都遇到过这样的困惑:为什么肠胃病吃药有效,停药复发,甚至是越治越重,危及生命?专家解释说:肠胃病久治不愈,最根本原因是常规药物在缓解症状的同时,也破坏了肠胃免疫功能,尤其是西药,在杀灭病菌的同时,也杀灭了大量胃肠道的双歧杆菌,并在一定程度上对肠胃功能起到了抑制作用,另外,人们对肠胃病忍、熬、拖,最终使肠胃一步步恶化,导致久治不愈的一大因素。

### 诺贝尔成果:发现致病根源

2005年,澳大利亚诺贝尔医学奖获得者马歇尔和沃伦指出,导致胃炎、胃溃疡和十二指肠溃疡的“罪魁祸首”是幽门螺杆菌;俄罗斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫也发现,肠道疾病是因为大肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌

排出的毒素侵蚀肠黏膜最终导致病变。

2005年,国际生态安全科学院正式宣布,补充高含量、高活性双歧杆菌是提高肠道免疫的唯一途径。

### “活菌治肠胃”时代来临

在国外抗生素已经严格限制,我国肠胃疾控中心发出警告:胃炎、结肠炎切勿滥用药物,必须服用以菌制菌的活菌制剂。

2005年6月,香港东方之子生命科学研究院成功培育出双歧杆菌单位含量突破500亿的活菌“双奇”,处国际领先水平,誉为“双歧杆菌之王”。双奇的问世将引发新一轮的肠胃革命。

诺贝儿获得者马歇尔,在上海世博会演讲时特别赞誉了双奇,它所具有的传统药物无可比拟的两大神奇:

一奇:杀灭有害菌快而彻底,30分钟



起效,只杀有害菌,不伤有益菌,被医学界誉为“肠胃有害菌的天敌”。

二奇:独有Cp因子促进肠胃有益菌大量增殖,重构强免疫力菌膜屏障;并促进胃肠黏膜细胞再生及自我修复,这样肠胃病愈后不易复发。

在世博会期间,马歇尔更是参加了香港生命科学院举办的《诺贝尔奖与双奇面对面》演讲会,详细了“活菌如何能根治肠胃病”,并断言,借助活菌技术人类即将告别肠胃病。

详情请咨询:0731-82320596

## 吃活菌 提高肠胃免疫效果好

2010年上海世博会生物研究交流会上,来自澳洲的诺贝尔奖获得者马歇尔,带来了他的最新研究《活菌:人体免疫的守护神》。

一段40分钟的演讲,震惊中外医学界。就此,《医学报道》特别采访了,有幸会听讲的中国医学专家王教授。

谈起那场一年前的演讲,王教授依旧难以掩饰心里的激动,“马歇尔不愧为微生物学术领域的大师!对于他首创的‘吃活菌治肠胃’技术,他没有

多谈,因为这是已被国内外公认的有效安全治疗途径,他还连带称赞了中国目前第一的活菌产品(双奇)。

而当谈到活菌和人体免疫这领域时,马歇尔就像打开了话匣子,引用了大量的实验数据证明,服用活菌的人群不但患肠胃病机率低至0.32%,对各类疾病的抵抗力也是18岁壮年小伙的2-3倍。更是笑称,自己自从吃了有益菌制剂,已经6年没有感冒、发烧,酒量变成研究所里第一名了。”

笔者还从王教授处了解到,国内已开始大力推广“活菌治肠胃”的技术革新,目前在广东、福建、北京等地区,医院已放弃常规用药,改用安全无副作用的活菌(双奇)治疗肠胃病,照常前推广速度看,到2020年,“活菌双奇治肠胃强免疫”将普及到中国千家万户,人类可真正提前50年告别肠胃病。

欲了解详情可拨打专家组热线:0731-82320596

### ◎ 结肠炎 30 天能除根

目前,医院治疗结肠炎多为消炎,灌肠疗法,只治标,不治本。导致用药有效,停药复发,长期破坏肠道菌群平衡,周而复始劳命伤身。

很多患者已不堪灌肠痛苦,选用双奇治疗,惊喜发现,1到2周期就达到了痊愈的效果,停药3年也再没有犯过。

### ◎ 慢性腹泻 可以快治

慢性腹泻是消化系统疾病中的一种常见的症状,是由于胃肠道功能障碍,导致粪便稀薄,次数增加。

径便是服用活菌制剂如双奇,500亿的高活性有益菌可在3天内恢复胃肠道功能,第5天大便成形,次数恢复正常,再也不会拉肚子,对小儿腹泻效果更好。

目前治疗慢性腹泻最快的途

### ◎ 顽固性便秘 不再依赖西药

老便秘是百病之源,100多种疾病由便秘引发。一天不排便性抽一包烟,三天不排便肠道吸鸦片!

速酸化肠道,增加自身肠道蠕动,软化大便,从根本上解决便秘问题。服用双奇1-3天:每天有明显便意,排便轻松,大便成形;8-15天:大便有规律,每天排便1次,肠道舒畅。

传统治疗便秘药物,只治标不治本。双奇特含500亿有益菌,能迅

### ◎ 老胃病不再难治

双奇回访资料显示,高活性的有益菌的运用,对多年的老胃病,老肠炎效果特别显著,许多对老胃病和老肠炎束手无策的患者,在使用双奇3-8天后都感到了明显的症状改善。

专家提醒:老胃病老肠炎用药多年,胃肠道菌群已被破坏,双奇能迅速重建菌群,对症状当天有效,但切记遵医嘱,按疗程服用,才可达根治的目的。

### ◎ 萎缩性胃炎,终于可逆转

患上了萎缩性胃炎可别掉以轻心,其中25%的患者会恶变。传统疗法以治标为主,只求控制,不治根。

的杀灭致病菌。临床验证,一般萎缩性胃炎1-2疗程便可逆转浅表性胃炎,3-4疗程可达根治效果,愈后3年内复发率低于0.68%。

生科院专家建议服用高含量高活性的有益菌(双奇),安全有效彻底

打进电话前100名,可享受买5送6袋,买7送12袋,买10送24袋,货源紧张,每人限购20盒。

抢购热线:0731-82320596

省内3盒(1疗程)免费送货上门 货到付款